

Domluvte se, vyzývá primátor Jan Mareš

Primátor a PRO Chomutov má třetí dějství



Primátor Jan Hartman (vlevo) a Vladimír Koteň při jednání. Foto: Deník/M. Rada

Chomutov na tiskové prohlášení primátora

Primátor města, je však nepochopitelná svým obsahem a formou. Cílem opakovaných stížností zastupitelů PRO Chomutova je náprava faktických chyb, nikoliv jakákoliv propaganda či snad dokonce vytváření kauz. Jak je vidět z reakce primátora, profesionální politici však vidí za vším jen politický boj, a to každou cenu. Proto také označil snahu zastupitelů za předvolební aktivitu. Primátor ve svém vyjádření zašel tak daleko, že si uzurpuje právo určovat, jaké informace mohou či nemohou mít přínos pro práci zastupitele. Vrcholem potom je dehonestující výrok primátora o tom, že si zastupitelé nejméně neplní povinnosti ale, že dokonce ani nenesou žádnou zodpovědnost za svou práci. Zastupitelé PRO Chomutov se za své jednání samozřejmě zodpovídají. Zodpovídají se nejen svým voličům, jejichž počet je mimořádně stejný, jako byl počet voličů strany, za kterou byl primátor zvolen, ale všem obyvatelům našeho města. Vyzýváme proto jménem zastupitelů PRO Chomutov, aby primátor veřejně konkretizoval údajné porušení povinností zastupitelů nebo aby se za svůj výrok veřejně omluvil.

Vladimír Koteň, předseda zastupitelů PRO Chomutov

CHOMUTOVSKY@DENIK.CZ KRÁTKÉ ZPRÁVY

Policejní zprávy

Asi si chtěli zavolat, zaplatit ale ne

Chomutov – Do prodejny na sídlišti Písečná v Chomutově vnikla dvojice mužů ve věku 32 a 42 let. Po vzájemné domluvě rozbili výlohu a v prodejně sebrali pět kusů různých mobilních telefonů. Majiteli vznikla celková škoda za 7500 korun. Policisté zjistili, že obdobného jednání se oba muži dopustili i v nedávné minulosti. Obvinění z krádeže si starší z pachatelů převzal ve vazební věznici, kde se v současné době nachází, druhý na svobodě. Jeden z telefonů se policistům podařilo zajistit, po nezbytných úkonech jej vrátí majiteli. (piv)

Vandal poškodil odpadkové koše

Vejrpty – Policisté pátrají po totožnosti neznámého vandala, který v několika vejprtských ulicích poškodil plastové odpadkové koše. Koše popraskaly a došlo k jejich celkovému znehodnocení. Město vyčíslilo škodu na osm tisíc korun. Případnému pachateli hrozí obvinění z poškození cizí věci a výtržnictví. (piv)

Peníze zapomněla v bankomatu

Kadaň – Žena z Kadaňe oznámila na místní oddělení policie krádež peněz. Při výpovědi ale upřesnila, že hotovost ve výši pět tisíc korun vybrala z bankomatu. Platební kartu řádně vyjmula, ale na peníze zapomněla. Zůstaly ležet v přístroji a kdosi je odcizil. (piv)

Zprávy z Chomutovska

Strupčice se na webu inspirovali Chomutovským deníkem

Strupčice – Ve Strupčicích to žije a dávají o tom vědět i na svém webu. A jako vzor pro název i grafiku loga si vzali jediný okresní deník, tedy náš Chomutovský deník. „Před třemi měsíci jsem dostal nápad, jak zatraktivnit naše stránky. Napadlo mě, že bych přidal rubriku Strupčický deník, kde bych zveřejňoval, co se děje v obci a podobné,“ vysvětlil redakci Jan Hubáč, který se strupčickému webu věnuje. Dnes je to jedna z nejnavštěvovanějších stránek na stránkách obce. Najdete ji na www.obec-strupcice.cz/strupcicky-denik-1/ (r)

Místo uklízení upravují zeleň

Jirkov – Lednové počasí umožnilo úpravy veřejné zeleně a opravy chodníků v ulicích Jirkova. Pracovníci prořezávají keře, dřeviny, případně pokácejí stromy, které už jsou přestarlé. „Občané si stěžovali na nepořádek v zarostlých keřích, které využívali také jako úkryt bezdomovci. Proto jsme objednali u městské sociální firmy ONZA vyřezávání keřů ve Školní ulici u přivaděče a v okolí,“ komentuje důvod prací místostarostka Dana Juršáková. Další práce se ujal zaměstnanec společnosti Krušnohorské služby, kteří opravovali propadliny v chodnicích, případně díry v komunikacích. (r)



ce byla už druhá

INZERCE

Do lokality
Rašovická se vrátí